

『看護実践・教育のための測定用具ファイルー開発過程から活用の実際まで 第4版』 正誤表

このたびは『看護実践・教育のための測定用具ファイルー開発過程から活用の実際まで 第4版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

第1刷（2024年3月31日発行）におきまして以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2024年4月11日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	<p>p.iiiの「執筆者一覧」14行目に右記の誤りがありました。</p> <p>p.iの本扉と同じく、</p> <p>伊勢根尚美先生</p> <p>植田満美子先生</p> <p>金谷悦子先生</p> <p>永野光子先生</p> <p>は「執筆協力者」ではなく、「執筆者」です。</p>	<p>■執筆協力者(以下、第4版より参加)</p> <p>伊勢根尚美（杏林大学助教・保健学部）</p> <p>植田満美子（千葉大学助手・大学院看護学研究院）</p> <p>金谷悦子（群馬県立県民健康科学大学准教授・看護学部）</p> <p>永野光子（順天堂大学先任准教授・医療看護学部）</p>	<p>(以下、第4版より参加)</p> <p>伊勢根尚美（杏林大学助教・保健学部）</p> <p>植田満美子（千葉大学助手・大学院看護学研究院）</p> <p>金谷悦子（群馬県立県民健康科学大学准教授・看護学部）</p> <p>永野光子（順天堂大学先任准教授・医療看護学部）</p>	2024/4/11